

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**33372** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicio de limpieza en las dependencias oficiales de la Escuela de Tráfico de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en Mérida (Badajoz). Expediente: 0100DGT26871.*

Corrección del anuncio publicado en el BOE n.º 264, de fecha 4 de noviembre de 2015, en su apartado 9 d): - Donde dice: "Fecha y hora: 30 de octubre de 2015, a las 10:00." - Debe decir: "Fecha y hora: 30 de noviembre de 2015, a las 10:00."

Madrid, 5 de noviembre de 2015.- Subdirectora adjunta de Administración Económica. Por delegación de la Directora General de Tráfico (Resolución de 5/12/2000. BOE 16/12/2000).

ID: A150048760-1